

MODLITBA KE ČTRNÁCTI SV. POMOCNÍKŮM

SVATÍ POMOCNÍCI, VĚRNÍ NÁSLEDOVNÍCI KRISTA,
KTERÝ PRO SPÁSU VŠECH LIDÍ NA SEBE VZAL SMRTELNOU ÚZKOST, BOLEST, UTRPENÍ I SMRT.
PROSÍME VÁS O PŘÍMLUVU VE VŠÍ NOUZI, KTERÁ NÁS SVÍRÁ.
SVATÍ DIVIŠI, BLAŽEJI A ERASME, POROUČÍME VÁM VŠECHNY LIDI,
KTEŘÍ TRPÍ BOLESTMI, LIDI NEMOCNÉ, ZRANĚNÉ A TRÝZNĚNÉ.
KRISTE, MUŽI BOLESTI, MÍRNI JEJICH UTRPENÍ A POMOZ JIM NĚST BÍDU TOHOTO ČASU VE SVĚTLE SPÁSY.
SVATÍ JIŘÍ, PANTALEONE A VÍTE, VÁM POROUČÍME HLAVNĚ TY, KTERÉ POSTIHLA NEVYLÉČITELNÁ NEMOC.
KRISTE, DEJ JIM SÍLU NĚST JEJICH KŘÍŽ, ABY DOKÁZALI VYDAT SVĚDECTVÍ O ŽIVOTĚ, KTERÝ NEPOMÍJÍ.
SVATÝ KRYŠTOFE, KÉŽ NÁS NA TVOJI PŘÍMLUVU BŮH CHRÁNÍ PŘED NEHODAMI A NÁHLOU SMRTÍ...
SVATÍ EUSTACHU, JILJÍ, KATEŘINO A MARKÉTO, VÁM PŘEDNÁŠÍME BOLESTI DUŠE VŠECH,
KTERÝM ŽIVOTNÍ SITUACE PŘIPADAJÍ BEZVÝCHODNÉ,
KTEŘÍ NEDOKÁŽÍ VYSLOVIT SLOVA PŘIZNÁNÍ, ÚTĚCHY A ODPUŠTĚNÍ,
KTEŘÍ V TÍŽE VIN NEUMÍ NAJÍT CESTU K POKÁNÍ.
SVĚŘUJEME VÁM TAKÉ MATKY, KTERÉ S OBAVAMI OČEKÁVAJÍ TĚŽKÝ POROD.
PANE ŽIVOTA, VYSVOBOĎ JE ZE SPLETI VIN A UČIŇ,
AŽ VŠE DOSPĚJE K DOBRÉMU KONCI.
OBZVLÁŠŤ VÁM SVĚŘUJEME TY, KTEŘÍ JSOU SVÍRÁNI SMRTELNÝMI ÚZKOSTMI A ZOUFALSTVÍM.
SVATÍ AKÁTIE, KYRIAKU A BARBORO, PROSTE PÁNA, KTERÝ ZNÁ SRDCE KAŽDÉHO ČLOVĚKA,
ABY NÁS V HODINĚ SMRTI OCHRAŇOVAL PŘED STRACHEM A
ŠŤASTNĚ NÁS DOVEDL DOMŮ – DO VĚČNÉ RADOSTI.
AMEN.
PANE, TY VÍŠ, ŽE SI MNOHO LIDÍ OD RÁNA DO VEČERA DĚLÁ STAROSTI, JAK VŠE BUDE DÁL.
TY SÁM NÁS VŠAK VARUJEŠ PŘED STRACHEM Z BUDOUCNOSTI A ZVEŠ NÁS,
ABYCHOM VŠECHNY SVÉ STAROSTI HODILI NA TEBE.
TĚCHTO ČTRNÁCT SVATÝCH POMOCNÍKŮ SE TI ZCELA ODEVZDALO A
TAK SE NÁM STALI VZOREM KŘESŤANSKÉ DŮVĚRY.
PROSÍME TĚ, NA JEJICH PŘÍMLUVU NÁS OSVOBOZUJ OD VŠECH PŘEHNANÝCH STAROSTÍ O ZÍTŘEK A
DARUJ NÁM POKOJNOU VYROVNANOST, KTEROU SE ZNAČÍ VŠICHNI SVATÍ.
O TO TĚ PROSÍME SKRZE KRISTA, NAŠEHO PÁNA.
AMEN.
BOŽE, NÁŠ OTČE, TY POSILUJEŠ SVŮJ LID RADOSTÍ Z PŘÍKLADU 14 SVATÝCH POMOCNÍKŮ.
NÁSLEDOVALI KRISTA NA CESTĚ KŘÍŽE A STALI SE TAK SVĚDKY VÍRY.
DEJ I NÁM PODÍL NA DĚDICTVÍ TVÝCH SVATÝCH A UČIŇ,
AŽ SE SÍLA JEJICH PŘÍMLUVY PROJEVÍ I V NAŠÍ DOBĚ.
O TO TĚ PROSÍME SKRZE KRISTA, NAŠEHO PÁNA.
AMEN.